



Интервью заместителя руководителя следственного управления к международному Дню борьбы с коррупцией



Накануне международного Дня борьбы с коррупцией заместитель руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике Максим Козлов дал интервью изданию «Коммерсантъ».

Темой беседы с журналистом стали результаты работы следственного управления в сфере противодействия коррупционным проявлениям в республике в уходящем году, итоги расследования самых резонансных уголовных дел в отношении должностных лиц, обвиняемых в совершении коррупционных преступлений. Ознакомиться с полной версией интервью можно по ссылке <https://www.kommersant.ru/doc/4603785>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/1520864>